KARTA OCENY ZGODNOSCI OPERACJI Z LSR
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Operacja odpowiada dziataniu PROW:

[ ] Réznicowanie w kierunku dziatalnosci nierolniczej [] Odnowa i rozwéj wsi
D Tworzenie i rozwdj mikroprzedsiebiorstw D Maty projekt

1. Czy realizacja operacji przyczyni sie do osiggniecia celéw ogdélnych LSR?:

celul(CO1): | Jtak |[__]nie
celu2 (CO2): [Jtak [ Jnie

2. Czy realizacja operaciji przyczyni sie do osiggniecia celow szczegotowych LSR?

celul(CsLl.l): [Jtak []nie
celu2 (CS1.2): []tak []nie
celu3 (CS2.3): I:l tak I:I nie
celud (CS2.4):. D tak I:I nie

3. Czy operacja jest zgodna z przedsiewzieciami planowanymi w ramach LSR?

przedsiewziecie 1 (P1.1.1): | Jtak [ _]nie
przedsiewzigcie 2 (P1.2.2): [Jtak [ ]nie
przedsiewziecie 3 ( P2.3.3) : tak nie
przedsiewziecie 4 (P2.4.4.) : H tak H nie

Uzasadnienie zgodnosci operacji z przedsiewzieciami planowanymi w ramach LSR
(w uzasadnieniu nalezy wykaza¢ m. in., ze oceniana operacja znajduje sie na liscie
operacji preferowanych w ramach LSR):

,Gtosuje za uznaniem, ze operacja jest*/nie jest* zgodna z LSR” (* niepotrzebne
skreslic).

Instrukcja wypelnienia karty

W odniesieniu do kazdego celu i przedsiewzigcia wyszczegolnionego w punktach 1, 2 i 3 nalezy
wybrac¢ i zaznaczy¢ odpowiedz ,tak” lub odpowiedz ,nie” przez postawieniu znaku X w odpowiednim
polu. Operacje mozna uzna¢ za zgodng z LSR, gdy z odpowiedzi udzielonych na pytania zawarte
w punktach 1, 2 i 3 wynika, ze jej realizacja przyczynia sie do osiggniecia co najmniej jednego celu
ogolnego LSR, co najmniej jednego celu szczegdtowego LSR oraz ze jest ona zgodna z co najmniej
jednym przedsiewzieciem planowanym w ramach LSR.

Gtosowanie za uznaniem operacji za zgodng lub niezgodng z LSR polega na skresleniu jednej z opcji
zaznaczonych gwiazdka *. Skre$lenie lub pozostawienie obu opcji bedzie uznane za gtos niewazny.
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